C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

6 5 :
2 ¢Cuél es més corto, /g de una pulgada o /g de milla? 1
2) . . . . 8 . 3 - . 2
¢Cué esla cantidad més pequefia, /o de un délar o 7, de un millén de délares? :
3 6 2 3
¢Cuél esmésligero, /3, de un gramo o /4 de un gramo?
4,
4) [ b , . 2 .3
¢Cuél tiene menos personas, un estadio de fiitbol que esta 7/ lleno o cuando esta /g lleno? 5
5) ) ) 2 3 6
¢Cuél es més largo, /s de un metro o /s de un metro? :
7.
6) . , . 1 , 2
¢Cual tiene mas personas, un autobus escolar que esta /3 Ileno o un coche que esta /3
lleno? 8.
7) . _ 9 - 6 .
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/} de mililitro o /) de litro? o
8) . . 1/ . _ . . .|l 10.
Alejandrapaso /4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Daniel paso
/10 de un dia. ¢Quién invirtio méas tiempo? 1.
. . 3 LT p
9 ¢Cuél tienelamenor capacidad, /5 de un galén o /5 de un galén?
12.
10) . .Y : 3, .. 7
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de 7 13.
libras?
3 - 2 14.
11) ¢Cuél es més corto, 75 de un milimetro o 7 de un metro?
15.
12) . : . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 completo o un salén de
8
clases que estéa /4 lleno?
13) .3 : . .. 6 :
Un trotador A corrié /g de millaen 10 minutos. Un trotador B corrié /g de millaen 10
minutos. ¢Quién corrid lamayor distancia?
14) . 4 . ~
Un bote de basura de un dormitorio peso /5 de una libra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /. 5 deunalibra. ¢Cual es mas pesado?
15) . 4 _ . 1
Un corredor esta corriendo a / atoda velocidad. Un automévil se desplazaa / atoda
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2) . . . . 8 , 3 o . 2 10
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2
3 6 ) 3. 10
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4. 8
4) - . . .2 .3 3
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1
. . 2 3
¥ cudl esmés largo, 75 de un metro o /5 de un metro? 6 3
6
7. 10
6) . , . 1 , 2
¢Cual tiene mas personas, un autobus escolar que esta /3 Ileno o un coche que esta /3 1
lleno? 8. 10
7) i _ 9 i 6 : 3
¢Cudl tiene mayor capacidad? ¢/} de mililitro o /) de litro? o g
3
8) . . 1/ . _ . . .|l 10. 9
Alejandrapaso /4 de un mes trabajando en su proyecto de ciencias mientras Daniel paso
2 ] o 3
/10 de un dia. ¢Quién invirtio méas tiempo? 1. 5
9 _ . 3 LT p
) ¢Cuél tienelamenor capacidad, /5 de un galén o /5 de un galén? 8
12. 9
6
10) . .Y : 3, .. 7
¢Cuél es més ligero, una bola de bolos roja de 7 libras o una bola de bolos azul de 7 13. 8
libras? 4
11) , ] 3 . 2 14 °
¢Cuél es més corto, 75 de un milimetro o 7 de un metro? 1
15. / 6
12) . : . 4 .
¢Cual tiene menos personas, un estadio de futbol que esta /9 completo o un salén de
8
clases que estéa /4 lleno?
13) .3 : . .. 6 :
Un trotador A corrié /g de millaen 10 minutos. Un trotador B corrié /g de millaen 10
minutos. ¢Quién corrid lamayor distancia?
14) . 4 . ~
Un bote de basura de un dormitorio peso /5 de una libra. Un bote de basura de bafio
1 . ) .
pesaba /. 5 deunalibra. ¢Cual es mas pesado?
15) . 4 _ . 1
Un corredor esta corriendo a / atoda velocidad. Un automévil se desplazaa / atoda
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